

茂业天地年货大街开摆 红红火火过大年

大大的福字,火红的灯笼,鲜亮的中国结……喜庆的色彩充斥着淄博的大街小巷,年的味道也越来越浓。与之相随而来的,是人们采购年货的热情。茂业天地也摆开了年货大街,并迎来了新一轮的购物狂潮。

年货大街开街啦

元旦一过,茂业天地就为年货市场做了精心的准备和布置,地下一层超市不但开辟了专门的年货大街,还进行了力度空前的促销活动。商家刮起的低价风暴,自然吸引了不少市民。不少商品的价格都比原价要便宜许多。据茂业天地相关负责人说,他们围绕年货进行的商品特价促销共涉及两千多个品种,除了有传统的干果、烟酒等商品外,还有有机食品、保健品、数码产品等,优惠力度很大。

超市内几十米长装饰一新的“年货大街”,摆满了酒类、补品、食品等多个品种的商品,还有很多包

装精美的礼盒,件件“年货”都透着喜庆。新年糖摆出了孔雀开屏的造型,巧克力则堆成了金灿灿的金字塔,让人一看就心生喜欢。配上民俗大院的装饰,灰瓦白墙的农家小院,贴满福字的粮囤,墙上挂的满满的玉米和红辣椒,让人购物时心中充满了丰收的喜悦。

年货购买要趁早

“往年过春节,市民一般是过节前10天左右才来买年货,今年从元旦开始,就有人在准备年货了,现在进入了高峰期。”一位负责人介绍说。许多市民还有意错开春节前那几天购物高峰期。市民蔡女士告诉记者,由于今年春节提前,考虑到再过几天,前来买年货的人太多,因此,她



就和家人一起提前把年货买好,免得到时再到超市排长队结账。

特色年货露脸

新疆葡萄干、福建铁观音、

东北山珍……这些来自全国各地的特产在年货市场上最受欢迎,同时针对高端客人还增加了精品年货。

除了传统特色年货外,“洋

年货”队伍也不断壮大,大有“摆播”之势,进口饼干、巧克力糖果、奶品等品种比往年更加丰富,还有美国大杏仁、蛇果等进口产品,更加丰富了淄博市民的春节生活品质,超市有关工作人员表示,“洋食品”尽管价格较高,但受到不少年轻时尚一族的青睐。

茂业超市还为消费者准备了新春礼品和特惠,从现在到春节,凡马年生人都可以凭身份证和小票到茂业超市客服台领取10元超市折扣券一张。我们还特别推出了新年糖果礼盒、水果礼盒、红酒礼盒、各种新年大礼包等,让大家选购更时尚更多样。此外,节日期间还推出了多款惊悚爆特价商品。

这是茂业天地在淄博的第一个新年,上上下下全部铆足了劲,希望能够为淄博市民的新春佳节增添一分喜庆、一分欢乐、一分实惠!

“传享山东 祺心夺金” 广汽传祺开启年末抄底团购会

时至岁末,还没下定决心买车,累觉不爱了?春运近在眼前了,还准备手提肩扛大包小包的年货,为几张车票发愁?年后走亲访友,还要加入人山人海,换乘于公交、地铁、的士之间?

现在就联系广汽传祺淄博新宁店,参加“传享山东 祺心夺金”年末抄底团购会,尊享座驾等你来开!传祺GS5新春贺岁版钜惠2万,传祺GA3新春贺岁版钜惠8000,选购以上两款车型,还能享受叠加优惠,下单再赠送2000元保险,2000元大礼包。其他车型,订车另有马年新春大礼相赠!

年末感恩回馈 抄底团购

得益于广大山东消费者的关注和支持,2013年广汽传祺实现了销量和口碑双丰收,在刚刚结束的“我是英雄”系列挑战赛中,传祺全系车型出色的驾控表现深得消费

者青睐。近期,广汽传祺将在山东全省启动年末大型团购会,推出年度最强、也是最后一轮的抄底优惠政策,现场给力夺金活动,定会让您不虚此行!

前往广汽传祺淄博新宁店参与团购,传祺GS5新春贺岁版钜惠2万,传祺GA3新春贺岁版钜惠8000,选购以上两款车型,还能享受叠加优惠,下单再赠送2000元保险,2000元大礼包。其他车型,订车另有马年新春大礼相赠!

英雄品质

传祺呈热销态势

2013年,广汽传祺年销量达8.5万辆,同比增幅158%,远超年初的6.5万辆销售目标,传祺GS5也成为首个月销过万的中国中高端城市SUV,传祺GA3月销则突破4000辆,成为热销新势力。

全系齐发力 传祺值得选择

传祺GA3是2013年全新推出的新潮流梦想中级车,底盘联合保时捷工程公司调校,采用同级罕有的前麦弗逊后五连杆后独立悬挂结构,是同级唯一全系可搭载博世最新ESP 9.1的车型。

传祺GS5基于欧洲高性能平台全新开发,1.8T发动机带来最大功率130kW,配合博格华纳i-4WD智能适时四驱系统,整车越野性能进一步增强,辅以“光影雕塑”的风尚外观和亲民售价,堪称16万最强T动力四驱城市SUV。

传祺GA5是广汽传祺旗下的首款中高级轿车,传承欧洲阿尔法罗密欧166技术精髓,运动基因蕴含其中。传祺GA5造型大气稳重,2013款采用1.8T涡轮增压引擎,最大功率达到130kW,最大峰



值扭矩达到237N.m,动力表现超越同级车型。

“传享山东 祺心夺金”传祺团购会,山东全省传祺经销商将为广大消费者奉上最具性价比的传祺车型,抄底优惠的鼓声已敲响!更多礼品和优惠,还待心动的准车主们“祺心夺金”!详情请与淄博新宁传祺经销商联系。

淄博新宁传祺经销商 4S店:周村齐鲁CX汽车文化广场(309国道与滨博高速公路西2公里) 购车热线:0533-6052999 山泉路店:张店山泉路三泉村南100米路东 购车热线:0533-7989911

福田奥铃“对话”国IV市场成竹在胸

2013年(第五届)中国勒芒轻卡耐力赛如火如荼进行的同时,在“江城”武汉也上演了一场国IV战争的“登台大戏”。据了解,奥铃CTX康明斯国IV动力、奥铃TX-4JB1TDi国IV动力、奥铃TX雷沃国IV动力和奥铃中卡康明斯国IV动力产品集结亮相推广,标志福田奥铃国IV市场战略正式开启,在“以技术创新推动中国中轻卡升级换代”的品牌愿景下,继续用行动践行技术革新,引领行业发展潮

流,同时也表明中国商用车的排放标准已经悄然迈进了国IV时代。

在2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛启动暨2013中国绿色物流战略联盟签约仪式上,福田汽车奥铃业务总监赵建民就表示,国IV技术对奥铃已经不是障碍,借助福田汽车全球资源的支持以及对自身产品的不断升级,链合全球领先的康明斯动力,奥铃的国IV产品已经提前全部开发到位,为国IV全面实施做好了准备,奥铃对

话国IV市场,已然成竹在胸。

据了解,福田奥铃此次推广的国IV新品涵盖了中卡和轻卡四款动力产品,利用动力系统的升级带动整车整体性能、功能及品质的全面升级,全面满足未来低碳绿色物流发展的需要。福田汽车奥铃业务总监赵建民表示:“奥铃国IV系列新品的推出将促使中轻卡行业整体技术水平大幅提升,进一步推动中轻卡行业的升级换代,同时国IV系列产品的推出,标志着奥铃将能

够满足不同层次客户的需求。以往,经济型轻卡凭借与中高端轻卡的价格差,在市场竞争中占据优势,随着经济的发展,环保法规的逐步严格,两者之间的价格差距缩小,届时,中高端轻卡的价值将进一步提升,因此奥铃将会迎来前所未有的发展机遇。”

奥铃品牌一直以来致力于以“技术进步”来推动中国中轻卡的升级换代。福田奥铃通过多年勤修内功,终于厚积薄发,截至2012年,

福田奥铃已经连续4年保持了行业增速第一,2012年销量突破7万辆,而今年3月份更是再创新高,月销量突破10000台,成为中国首个月销过万的中高端轻卡品牌。如此华丽的市场成绩单,足以证明消费者对福田奥铃价值的高度认可。而随着国IV法规的实施,这将为向奥铃这样有准备的品牌提供了难得的市场发展机遇,由此也可以预见,中高端中轻卡市场将会迎来全新的发展格局。



奥铃捷运

● 超强承载 ● 超级节油 ● 超高安全

淄博钦邦商贸有限公司 销售热线: 0533-3589656

北汽福田汽车股份有限公司奥铃事业部营销公司 服务热线: 4008 199 199 监督电话: 010-59917999 销售热线: 010-59917282

